

实验小学小记者站专版

我的“飞天”初体验

本报小记者(实验小学3年级10班) 唐林希

近日,我们实验小学的晚报小记者像一群开心的小鸟,乘着大巴奔向航空科普教育基地。阳光透过车窗在我的采访本上跳舞,我的心早就扑棱着翅膀飞到了云朵上。

我们到了基地,先来到展厅,换上了机长的衣服,听了关于飞机的前世今生。我们每位小记者都自己动手做了一个飞机模型,简直太酷了!我都幻想自己变成了穿越云海的飞行员,白茫茫的雾气亲吻着我的脸颊,连耳朵都灌满了

呼呼的风声。

我最喜欢的挑战项目是应急逃生演练。高高的滑梯上,我们做好应急逃生姿势,腿伸直,双手握拳,手臂前伸,挺直背坐好,目视前方。当我从高空冲下来的时候,喊声卡在喉咙里,变成了“咯咯”的笑声。

活动结束了,我也暗暗立志:好好学习,希望有一天能成为真正的飞行员,翱翔天空!

(指导老师:张洪霞)



了解飞机知识

我当“小机长”

本报小记者(实验小学3年级17班) 庞诗豪

在我小小的心中,一直藏着一个大大的梦想:像鸟儿一样在蓝天白云间自由飞翔——没错,就是开飞机。真希望有一天,开飞机能像开汽车一样,成为普通人日常出行的方式。

每当我仰望天空,看到飞机飞过留下的痕迹时,总是感到惊喜。这次,在学校组织的参观航空科普教育基地的活动中,我竟然真的体验了当机长!

那里的工作人员给我们每个小记者都发了一套飞行员制服和帽子。我开心地换上衣服,戴上帽子,感觉自己瞬间变得帅气起来,心里美极了。

走进模拟驾驶舱,工作人员

耐心地给我们讲解了每个仪器的功能和操作方法,让我们自由体验驾驶飞机的感觉。当我手握操纵杆的那一刻,仿佛真的是在天上飞行,心也随之飘荡……

我心里无比兴奋,感觉离梦想又近了。工作人员告诉我们:“真正的飞行员要掌握好好多飞机飞行的专业知识。”

回家路上,我想了一路,想要实现飞行员的梦想就要好好学习,要算好风速就要学好数学,要懂气流就要学好物理。为了我的梦想,我要努力学习!

(指导老师:刘馨竹)

飞机的奥秘

本报小记者(实验小学3年级14班) 蒋雨桐

为了激发我们对航天科学的兴趣,增强我们的实践探索能力,近日,学校组织我们晚报小记者走进航空科普教育基地,学习航天知识,近距离感受祖国航天事业的辉煌成就。

一到目的地,工作人员就安排我们换上了机长服,瞬间,我的背不自觉地挺直,下巴也微微抬起,就像真的成了机长一样。

接下来,我们体验了应急逃生。工作人员教我们正确的滑降姿势,并让我们亲身体验。当我双脚悬空的瞬间,我仿佛被卷入一场奇妙的时空之旅。

工作人员给我们讲了中国

飞机的发展史以及飞机各部件的名称,让我记忆深刻的是垂直尾翼和水平尾翼,它们像船舵一样可以控制方向。飞机的发动机也有两种,一种是转圈圈的螺旋桨发动机,另一种是喷出火焰的喷气式发动机,能让飞机飞得更快更高。

以前我以为飞机只是交通工具,现在我知道了它还能运输货物、执行救援任务,甚至探索宇宙。这次参观让我学到了很多知识,我暗暗下定决心,长大以后也要当一名飞行员,驾驶着飞机在蓝天写下自己的名字!

(指导老师:杨玲)

校长寄语



我们秉承“改革创新,打造人文实验;开放办学,铸就品牌实验”的办学目标,构建“博雅”主题文化,打造“清、正、雅、和”的教师团队,培养“阳光自信、举止文雅、博学多才”的实验学子,让实验小学这所百年名校焕发新的生机与活力。

——实验小学校长 杨丽萍

星星点灯 大开眼界

“原来飞机肚子里藏着这么多秘密啊!”这次参观航空科普教育基地,真是令我大开眼界。

我们晚报小记者们在赵叔叔的带领下了解了飞机的各个部件,比如前起落架、机翼、机身、尾翼及发动机等。这些部件都是非常重要的。

接下来,我们还体验了值机的办理,了解了乘机的注意事项。我想下次我和家人坐飞机出游时,一定能当个合格的小向导了!

本报小记者(实验小学5年级12班) 张艺桐

化身“小机长”

活动中,讲解员以飞机模型为“教具”,通过趣味问答互动激发探索热情。我们晚报小记者踊跃答题,收获航空主题纪念品。

随后,大家身着笔挺的机长制服、佩戴专属证件合影,在“红绿灯”游戏中模拟机舱场景。

最令人难忘的是模拟飞机逃生体验:在1:1还原的机舱内,我们小记者按照安全要领依次从模拟舱门“撤离”,在实践中掌握航空安全知识。

本报小记者(实验小学5年级17班) 潘奕彤

扫码看视频 新闻料更多

快快扫描二维码,和小记者们一起到现场去看一看吧!



本版摄影 聂影

探秘航空科技

本报小记者(实验小学4年级4班) 赵彦楷

近日,阳光明媚,碧空如洗。我们这群充满好奇心的晚报小记者,怀着激动的心情来到了航空科普教育基地,开启了一场别开生面的航空之旅。

清晨,同学们像一群欢快的小鸟,早早聚集在学校门口。一路上,随行老师为我们讲述了沧州悠久的历史 and 有趣的“中国最小山”的故事。大家听得津津有味,对即将到来的活动更加期待了!

到达基地后,我们分成几个小组参观学习。基地老师详细地讲解了飞机的结构和我国飞机发展史,大家纷纷惊叹科技的奇妙。随后,我们参与了“破坏王”游戏,男

生女生分工合作,有的负责“破坏”,有的负责“修理”,场面既紧张又欢乐。通过游戏,我们都懂得了团队合作的重要性。

下午的活动更是精彩纷呈!我们体验了飞机逃生,还幸运地参观了飞机上的各种设备。时间过得飞快,转眼间研学活动就接近了尾声。同学们依依不舍,纷纷表示“真想再来一次”。

这次研学活动不仅让我们学到了丰富的航空知识,更点燃了大家对蓝天的向往。或许未来的飞行员、工程师就在我们中间呢!

(指导老师:刘福伦)



“变身小机长”

春日里的飞行奇遇

本报小记者(实验小学3年级16班) 潘梓墨

当我坐上大巴的那一刻,我的心怦怦直跳,可想而知我对接下来的旅程有多么期待。不久后,我们到达了航空科普教育基地。

我们跟着队伍往前走。我好奇极了,东瞧瞧、西看看,突然听到一声惊呼从前方传来。我一看,竟然是真正的飞机!

讲解员为我们讲了中国飞机的发展史,我听着故事,感觉眼前安静停放的飞机好像又重回天空,自由地翱翔了。我也好想跟着飞机去天上看一看呀!

工作人员似乎听到了我内心的声音,竟然真的带我们来到一架可以进入的飞机前,我兴冲冲地登了上去。顺着客

舱一直走,我们就来到了驾驶舱,各种操作按钮看得我眼花缭乱。

接着,工作人员指导我们进行逃生演练。当警报响起时,我们都保持镇定,井然有序地小跑着往舱门走,我才发现帮助我们逃生的是一个充气滑梯。

排队时,我非常紧张,生怕会从高高的滑梯上滚下去。正当我犹豫时,前面的同学已经在地面向我招手了,我赶紧集中精神,坐上了滑梯。幸好,我担心的事情并没有发生,稳稳地落在了地上。

时间过得真快,我们都露出恋恋不舍的神情,一步三回头地登上了来时的大巴。

(指导老师:范晔)



解码苍穹奥秘 共筑强国梦想

留住难忘时刻